

一顿饭只花一元钱

□晚报记者 徐松

本报讯 “刘师傅！今天做的啥饭啊？”“土豆烧鸡块，味道好极了！一块钱吃饱吃好。”9月22日中午，郸城县丁村一中特岗教师下班后聚在餐厅，和伙房师傅高兴地谈论着饭菜。对，你没有看错，郸城县为了

照顾农村教师，部分学校采取了特惠方式，教师吃一顿饭只要花一元钱。

新学期以来，为方便教师，尤其是特岗教师、支教教师和没有在学校安家教师的饮食生活，不让他们家校之间来回奔波，丁村一中实行教师就餐包餐制。每顿饭额定价格为三元，学校给就餐教师每顿饭补

郸城教师很幸福

贴餐费两元，教师只需花费一元钱就能吃饱吃好。

包餐饭菜按照既定食谱，每顿饭保证两个菜，荤素搭配，食材新鲜，美味营养。为保证饭菜质量和卫生安全，学校制订了食堂饮食卫生督察制度，分管后勤领导负责监管，每周组织师生代表对食堂进行餐

饮质量和卫生督查量化，碗筷用具统一消毒，饭菜顿顿留样，食材定点购买存放，保证时令蔬菜、肉类和食用油新鲜安全。该县部分乡镇中小学实行包餐制以来，深受教师好评，许多教师都把学校当成了真正的“家”。

线索提供 张本宝 安稳

液化气灶才买十多天 钢化玻璃面板就爆炸



液化气灶的面板被炸得支离破碎

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 “夜里，液化气灶面板突然爆炸，可把我们一家吓坏了。”9月18日凌晨，郸城居民韩文博家的液化气灶面板突然发生爆炸，全家人遭遇夜半惊魂。

据韩文博介绍，10天前，有人开着面包车去他家附近，逐户推销液化气灶。“当时，我母亲在家，对方要价800元一个，经过讨价还价，我母亲花400元购买了两个钢化玻璃面板的液化气灶，其中一个给了我们使用。”

9月18日凌晨3时许，韩文博一家被厨房传出的爆炸声惊醒。韩文博跑到厨房一看，发现家里的液化气灶面板爆炸了，到处都是碎玻璃，空气中弥漫着一股液化气味儿。所幸，液化气罐没事。“幸亏当时是夜里，没有

人在厨房。如果做饭时发生爆炸，后果不堪设想。”韩文博心有余悸地说。

由于液化气灶是推销员上门推销的，对方没有给韩文博的母亲开具发票，产品没有合格证，属“三无”产品。至今韩文博无法联系到该液化气灶经销商。

9月22日，针对韩文博家液化气灶面板爆炸的情况，记者咨询了周口文昌中学物理教师刘子一。刘子一说：“韩文博家液化气灶面板爆炸极有可能是液化气泄露在不易发现的钢化玻璃夹层内，关闭液化气灶阀门后，表面上看火苗熄灭了，但钢化玻璃夹层内的液化气仍会着火，并引发了爆炸。市民使用液化气灶一段时间后，最好请专业人员检修一下，以免发生意外。”

线索提供 韩先生

“重阳节订《周口晚报》 享特价优惠”活动启事

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，传播助老爱老精神，为社会传递互助互爱的正能量，周口日报社开展“重阳节订《周口晚报》，享特价优惠”活动。具体为：

- 一、时间：2014年10月2日；
- 二、地点：七一路老报社楼下川汇区发行站；
- 三、活动内容：凡在活动现场本人持老年证、身份证件(65岁以上)订报，享受特价100元/份(原价148元)；
- 四、活动咨询热线：0394-8234300

“迷路”海狸鼠牵动众人心

□晚报记者 宋风

本报讯 9月20日，经我市动物保护部门工作人员的爱心救助，一只“迷路”的海狸鼠被送进市野生动物救护中心。据介绍，海狸鼠属国家三级保护动物、河南省重点保护动物。

当日9时许，商周高速四通收费站工作人员刘先生致电本报新闻热线，称他们抓到了一只没有见过的“大老鼠”，因担心它属于保护动物，希望记者帮忙联系辨认，并为其寻找归宿。随后，记者与市森林公安局民警及市野生动物救护中心工作人员一起赶赴商周高速四通收费站。

经鉴定，被商周高速四通收费站工作人员救下的“大老鼠”是一只海狸鼠，属国家三级保护动物、河南省重点保护动物。

据商周高速四通收费站电工夏师傅介绍，当日6时许，他在收费站附近散步时，发现了这只海狸鼠。“当时怕过往车辆轧到它，就先把它保护了起来”。商周高速四通收费站工作人员还为这只海狸鼠找来了玉米、水等。

随后，这只海狸鼠被市森林公安局民警送进了设在市动物园内的野生动物救护中心。“商周高速四通收费站工作人员的做法是对的，值得大家学习。”民警姚德强说，希望市民以后遇到类似情况，及时与森林公安联系，“千万不能私自伤害不认识的动物。”

据市动物园负责人杨先生分析，这只海狸鼠可能是从商周高速四通收费站附近的养殖基地跑出来的。“海狸鼠的经济价值很高，浑身都是宝。”杨先生说。



往常是男多女少 这次却男少女多

相亲大会 男嘉宾成了“香饽饽”

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 近日，我市多家单位联合举办了一场相亲大会。这次，与大家预想的不一样，参加相亲大会的女嘉宾占了多数，男嘉宾成了“香饽饽”。

为了给各自单位的单身青年职工提供一次交流、了解的机会，9月19日下午，周口文昌中学、周口市中心医院、周口市气象局等8家单位，在周口文昌中学联合举办了一场相亲大会。

当天16时许，记者在相亲大会现场看到，在主持人的引导下，热情高涨的200多名男女嘉宾，通过互动游戏，寻找各自心仪的的对象。整个现场气氛热烈，爆笑连连。

记者注意到，为了参加这次相亲大会，抓住这个难得的交友机会，有的嘉宾特意做了发型，有的专门添置了服装。周口文昌中学青年教师小刘说，他本来对同校一名女教师有好感，正好借助这次机会向她表白。

值得一提的是，据主办方统计，参与此次相亲大会的200多名嘉宾中，有七成是女性，这让为数不多的男嘉宾成了相亲大会上的“香饽饽”。在现场，多名女嘉宾大胆示爱，男嘉宾反而涨红了脸，腼腆起来。“在以往的相亲大会上，一般是男嘉宾较多。但参加这次活动的有学校、医院和通讯公司，这些单位的员工以女性居多，所以出现了女多男少的场面。”主办方一位工作人员说。